



Для немедленной публикации: 03.01.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ БОЛЕЕ 1100
СОВМЕСТНЫХ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ ПО ВСЕМУ ШТАТУ НЬЮ-
ЙОРК В 2023 ГОДУ**

*Контртеррористические группы провели учения на различных
предприятиях, важных объектах инфраструктуры и железнодорожных
станциях*

*С 2016 года Управление по вопросам национальной безопасности и
чрезвычайных ситуаций провело свыше 6300 учений по всему штату*

*Граждан призывают быть внимательными к своему окружению во время
праздников*

*Следите за обстановкой и сообщайте о подозрительных действиях в
правоохранительные органы по номеру 1-866-SAFE-NYS (1-866-723-3697)*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что в 2023 году Отдел по борьбе с терроризмом (Office of Counter Terrorism) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата (State division of Homeland Security and Emergency Services) провел антитеррористические учения на более чем 1100 объектах. В ходе каждого учения эксперты по борьбе с терроризмом из 80 федеральных, штатных, местных и племенных правоохранительных ведомств провели учения по оценке способности предприятий выявлять подозрительную деятельность и сообщать о ней. С 2016 года по всему Нью-Йорку было проведено более 6300 учений. В 2023 году сотрудники Отдела по борьбе с терроризмом DHSES также провели 89 тренингов в рамках операции «NY-SECURE», чтобы напомнить пассажирам о важности правила «видишь что-то — сообщи об этом (See Something, Say Something)».

«Общественная безопасность - моя главная задача, и эти учения помогают обучить сотрудников предприятий и население по всему штату тому, как заметить подозрительную активность и сообщить о ней в правоохранительные органы, — **сказала губернатор Хокул.** — Я благодарю сотрудников правоохранительных органов и Управления национальной безопасности за их постоянную поддержку столь важных программ, обеспечивающих безопасность населения.»

Группы из правоохранительных органов по всему штату проводили учения, в которых были задействованы более 400 сотрудников правоохранительных органов в каждой из 16 антитеррористических зон штата. В рамках этого процесса группы общественной безопасности оценивали эффективность распознавания подозрительных действий и сообщения о них в 860 розничных магазинах и предприятиях, которые продают химикаты, соединения, компоненты, оказывают услуги или сдают в аренду помещения или ресурсы, которые могут быть использованы злоумышленниками с преступными намерениями. Кроме того, группы общественной безопасности проинспектировали более 200 объектов инфраструктуры по всему штату. К ним относятся такие места, как стадионы и арены, торговые центры, колледжи и университеты, аэропорты, транспортные узлы и другие места массового скопления людей. Примерно 40 процентов мест, проверенных в 2023 году - новые, не проверенные в предыдущие годы. Определить новые места для тестирования помогло партнерство между аналитиками по борьбе с терроризмом и правоохранительными органами штата.

Взаимодействие с этими заинтересованными участниками помогло повысить общественную бдительность и готовность сообщать о подозрительных действиях. С момента начала скоординированных усилий штата в этом направлении в 2016 году количество сообщений о подозрительной деятельности, поступивших на горячую линию штата Нью-Йорк по борьбе с терроризмом во время этих учений, увеличилось на 30 процентов, что свидетельствует об эффективности информационно-разъяснительной работы и обучения.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Угрозы в Нью-Йорке становятся все более разнообразными, и эта программа призвана помочь владельцам бизнеса и их сотрудникам научиться выявлять подозрительную активность, когда они ее замечают, и сообщать о ней, чтобы обеспечить безопасность всех жителей Нью-Йорка. Эти учения, включающие в себя мероприятия по борьбе с терроризмом на железнодорожных путях, остаются важной частью работы штата по обеспечению общественной безопасности. Я напоминаю всем жителям Нью-Йорка: если вы что-то видите, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы».

Исполняющий обязанности начальника управления полиции штата Нью-Йорк Доминик Л. Чументо (Dominick L. Chiumento): «Разъяснительная работа с коллективами предприятий и населением о том, как распознать подозрительную деятельность и уведомить правоохранительные органы является критически важной частью защиты нашего населения от угрозы терроризма. Планирование, координация действий и обучение необходимы для того, чтобы местные службы быстрого реагирования и службы штата были готовы к совместной работе по смягчению последствий любых чрезвычайных ситуаций. Эти учения незаменимы для наших постоянных усилий по защите и обеспечению безопасности жителей Нью-Йорка».

Операция «NY-SECURE»

Также Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций совместно с федеральными, штатными и местными правоохранительными органами провело в рамках операции «NY-SECURE» тренинги по борьбе с террористической угрозой и реагированию на инциденты вдоль линий Amtrak и пригородных линиях МТА. Такие тренинги помогают улучшить координацию и взаимодействие между службами железнодорожной полиции, отвечающими за конкретные станции, и штатными и местными правоохранительными органами, отвечающими за реагирование на чрезвычайные ситуации на этих объектах. Такие необъявленные тренинги включают такие мероприятия, как усиленное патрулирование платформ, усиление мер безопасности в поездах, поиск взрывчатых веществ с привлечением кинологов и противодействие средствам, препятствующим ведению наблюдения. В 2023 году в рамках операции «NY-SECURE» было проведено 89 тренингов по всему штату. Группы провели 77 тренингов на отдельных станциях, а также 12 тренингов на нескольких станциях Amtrak и МТА на линии Empire Line. С момента запуска программы в 2018 году правоохранительные органы провели более 447 тренингов по всему штату. Такие тренинги продолжатся в 2024 году.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения подробной информации следите за новостями DHSES в [Facebook](#), [Twitter](#) или посетите сайт dhses.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)